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Esclarecimento Solicitado

Licitagao: 00766/20

Descrigao: Data: 04/05/2020 Hora:15:36

A TECHNE ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, SOLICITA ESCLARECIMENTOS REFERENTES
AO EDITAL EM TELA.

1) De acordo com a Alinea A - Envelope A - Documentos de Habilitagdo (pg. 12 do Edital),
entendemos que a 22 via da habilitacdo devera ser apresentada em cépia simples. Esta
correto o nosso entendimento?

2) Entendemos que para a licitante que apresentar toda a documentacao da empresa
necessaria a comprovacao da sua habilitagdo, ndao sera obrigatéria a comprovagao de
inscricdo no CAUFESP. Esta correto o nosso entendimento?

Flavia Costa

Licitagao

flavia.costa@techne.net.br

Fone: +55 (81) 3465-4144

www.techne.net.br

Informagoes da SABESP
Eloa de Seixas Torres Pessoa

Descrigao: Data: 04/05/2020 Hora:15:36

Resposta: 1 - Sim esta correto seu entendimento

Resposta 2 - Ndo esta correto seu entendimento, conforme Alinea C - Condicdes de
Participagdo, item 1.1 do Capitulo I do Edital.

Data de Publicacao:

15/05/2020
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